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Irán az iszlám világ talán legérdekesebb országa, melynek megítélését a nyugati világban komoly
előítéletek befolyásolják. Fanatikus hívők, elnyomott nők, terroristák és még sorolhatnánk az emberek
többségének Irán hallatára eszébe jutó képeket. Utunk során a sztereotípiák mögé bepillantva
megtapasztalhatjuk a városokban, a falvakban, a hegyekben, a sivatagokban, hogy milyen a valódi Irán.
Barátságos, nyitott emberek, akik szívesen látják vendégül az utazót, beszélgetnek az odalátogató
külföldivel. Egy ország, amelyben a 2 500 éves civilizáció emlékei, az ősi Perzsia öröksége, a sivatagi, a
hegyi falvak mellett létezik egy dinamikus, nyüzsgő világ az olyan nagyvárosokban, mint pl. Teherán, vagy
Iszfahán. Irán vendégszeretete, barátságossága az idők során mit sem változott, lakói megtisztelve érzik
magukat, és boldogok, ha meglátogatjuk hazájukat. A kaotikus, lüktető nagyvárosokban megcsodálhatjuk
a kék kupolás mecseteket, karcsú minareteket, nyüzsgő bazárokat, láthatunk zoroasztriánus
tűztemplomokat, a városok között utazva megcsodálhatjuk a gyönyörű tájakat, az ősi Perzsia emlékét őrző
romokat. Kiemelt látnivalók utunk során:  - Kashan tradicionális lakóházai, - Abyaneh vörös agyagházai a
Zagrosz-hegység szívében, - Iszfahán monumentális Imám tere (UNESCO Világörökség), - Masjed-e
Jameh (Péntek-mecset) Iszfahánban (UNESCO Világörökség), - Shiráz, a perzsa kultúra bölcsője, -
 Perszepolisz hatalmas romvárosa (UNESCO Világörökség), - Yazd labirintusszerű történelmi óvárosa
(UNESCO Világörökség), - Teherán, Irán kaotikus, nyüzsgő szíve,- Golestan Palota
Teheránban (UNESCO világörökség).

1.nap - Teherán, Kashan
Programunk Irán fővárosának, a több mint 10 millió lakosú Teheránnak Imam Khomeini Nemzetközi
repülőterén kezdődik. Itt érkezés után bérelt buszra szállunk, amellyel 3-4 órás utazást követően érkezünk
meg Kashanba, egy kisvárosba a Kavir sivatag peremén. Itt Kashan óvárosi részében, egy tradicionális
házból kialakított hostelben foglaljuk el szállásunkat. A vályogtéglákból épült házban a belső udvarról
nyílnak szobáink. A tetőről csodálatos kilátás nyílik a városra. Rövid pihenő és ebéd után a város
felfedezésére indulunk. Először az óváros szélén található várfal és citadella maradványait nézzük meg,
majd Kashan híres tradicionális házait látogatjuk meg. Ezek a házak valaha gazdag kereskedők, és egy
kormányzó lakhelyei voltak, melyeket az utóbbi években helyreállítottak, így közel az eredetihez lévő
állapotban tekinthetjük meg ezeket a régi épületeket. Meglátogatunk egy múzeummá alakított hammant,
vagyis gőzfürdőt, majd vacsora előtt sétálhatunk a bazárban. Szállás egy tradicionális házból kialakított
hostelban.

2.nap - Kashan, Abyaneh, Kashan
Reggeli után buszra szállunk és először meglátogatjuk a város szélén található Fin Gardent. Itt raboskodott
Amir Kabir, egy hősként tisztelt reformer miniszter egészen élete végéig. Itt a hegyoldalban fakadó forrás
vizét vezetik végig a parkban kialakított csatornákon. Innen a sivatagon keresztül buszunkkal a hegyekben
fekvő Abyaneh faluba utazunk. Vörös agyagtéglákból épített házak sorakoznak egymás fölött egy
hegyoldalban, szűk utcácskákkal, ahol egyre kevesebb a fiatal, így leginkább idős falusiakkal



találkozhatunk. Az asszonyok Irán többi részétől eltérően színesbe öltözve, a férfiak bő, leggyakrabban
fehér nadrágban. Lesétálunk a falu alatti völgybe, majd a szemközti domb tetején található várfal romjai
közül gyönyörködhetünk Abyaneh látványában. Miután bebarangoltuk a házak közti utcácskákat,
felfedeztük Abyaneh egyetlen mecsetét, buszunkkal visszatérünk Kashanba. Szállás egy tradicionális
házból kialakított hostelban, ellátás reggeli.

3.nap - Kashan, Iszfahán
Reggel folytatjuk utunkat. Kitaxizunk a buszpályaudvarra, majd helyi busszal Iszfahánba utazunk, ahová
körülbelül 4 órás utazás után érkezünk meg. Ez a város Perzsia gyöngyszeme, ahol talán legtöbb a
látnivaló, és „legiránibb” a hangulat. Szállásunk elfoglalása után sétára indulunk. Átkelünk a Si-o-Seh
hídon, majd egy hangulatos parkon átvágva érjük el Iszfahán Jolfa negyedét, ahol Abbász sah idejében
idetelepített örmény keresztények leszármazottai élnek. Szent Mária és Szent Betlehem templomának
megtekintése után megkávézunk, majd visszatérünk szállásunkra. Este érdemes a szállásunktól pár percre
lévő Si-o-Seh hídon végigsétálni, amely kivilágítva az esti városban különleges látványt nyújt, és amely
ilyenkor fiatalok kedvelt találkozó helye. Szállás szállóban, ellátás reggeli.

4.nap - Iszfahán
A mai napot a szállásunktól negyed órányi sétára található, a Szafavid korban épült Chehel Sotun palotába
kezdjük, amely egy gyönyörű parkkal körbevett, freskókkal díszített épület. Innen egy parkon átvágva érjük
el az Imám teret, amely a világ második legnagyobb tere. Az 512 méter hosszú, és 163 méter széles téret
kétszintes árkádos épületek fogják körbe, ahol mind a mai napig kézzel készítik a réz tálakat, kannákat. Itt
legkülönfélébb ajándékokat, édességeket vásárolhatjuk meg, miután kigyönyörködtük magunkat a tér
látványában. Meglátogatjuk a Sheikh Lotfollah mecsetet, az Imám mecset hatalmas belső udvarát és
kupoláját, ahol 12 visszhangot hallhatunk, ha ügyesek vagyunk. Végül Ali Qapu palotájának teraszára
felkapaszkodva felülről is lefotózhatjuk a teret. Az északi kapunál kezdődik a bazár melyben elveszve
elérjük a Péntek mecsetet, mely a legnagyobb Iránban. Szállás szállóban, ellátás reggeli.

5.nap - Iszfahán, Shiráz
Reggeli után az iszfaháni buszpályaudvarról helyi buszjárattal indulunk Shirazba. Hosszú, körülbelül nyolc
órás buszút után érkezünk meg az ókori Perzsia kultúrájának szívébe. Shiraz a költészet, a zene, a kultúra
városa, mely az iszlám középkor egyik legjelentősebb városa volt. Érkezésünk után sétálunk a város esti
nyüzsgésében, megkóstoljuk a shirazi fagylaltot, megvacsorázunk, majd visszatérünk szállásunkra. Szállás
szállóban, ellátás reggeli

6.nap - Shiráz
Az egész napot Shirazban töltjük, hogy minél többet megismerjünk a város látnivalói közül. Először
eltaxizunk Bagh-e Eram kertbe, amely az Eram palotát veszi körbe, majd a híres iráni költő, Hafez sírját
nézzük meg. Innen taxival megyünk az Arg-e Karim Khan citadellához, melynek belső udvarában láthatunk
fotókat a XIX. század végi Shirazról. Folytatjuk városnézésünket Aramgah-e Shah mauzóleumával, ahol
sajnos tilos fényképezni, majd a bazár melletti Vakil mecset kerül sorra. Innen pár méter az ország talán
legjobb, igazi, hamisítatlan keleti bazárja. Szállás szállóban, ellátás reggeli.

7.nap - Shiráz, Perszepolisz, Yazd
Korán reggel bérelt busszal indulunk Yazdba. Útközben megállunk utunk egyik legmonumentálisabb
látnivalójánál, a görögök által „perzsa városnak” nevezett Perszepolisznál. A Dareiosz király által épített
főváros romjai között sétálva elképzelhetjük, hogyan éltek hajdanán a perzsa uralkodók, mielőtt Nagy
Sándor lerombolta a birodalom központját, megnézzük II. és III. Artaxerxes sírját. Innen pár perces út után
megállunk Naqsh-e Rostam hatalmas sziklafalánál, ahol I.és II. Dareios, valamint Xerxes és I Artaxerxes
sírját nézhetjük meg magasan a sziklában kialakítva. Továbbindulunk Pasargadéba, de útközben



megtekintjük Naqsh-e Rajab szikla domborművét. Egy órás út után érkezünk Pasargadébe, ahol a
birodalomalapító Kűrosz monumentális sírja és pár rom tanúskodik a hajdani főváros nagyságáról. Innen
indulunk Yazdaba, ahová a késő esti órákban érkezünk, sivatagon keresztüli utazás után. Itt szállásunk az
óvárosban lesz, közvetlenül a Péntek mecset mellet. Szállás egy tradicionális házból kialakított hostelban,
ellátás reggeli.

8.nap - Yazd, Kharanaq, Meybod, Yazd
Reggel ismét buszra szállunk, és a sivatagba utazunk, Kharanaqba. Ez egy „álmos” kisváros, ahol
megnézünk egy vörös agyagtéglákból épült romos, kihalt városrészt. Barangolunk az elhagyott házak
között, felkapaszkodunk az épületek tetejére, ahonnan csodálatos kilátás nyílik a környező tájra. Ebéd után
továbbmegyünk az 1 800 éves Meybod faluba. Megnézünk egy 300 éves postaépületet, egy
karavánszerájt, és egy Szafavid korból megmaradt jég házat, ahol a legnagyobb nyári forróságban is
hidegen lehetett tartani a vizet. Itt láthatunk egy 400 éves galamb tornyot, ahol hajdanán több ezer galamb
élt, hogy ürüléküket trágyaként hasznosítsák. Este érkezünk vissza Yazdba. Szállás egy tradicionális
házból kialakított hostelban, ellátás reggeli.

9.nap - Yazd
A következő két napot Yazdban töltjük, amelynek egybefüggő, épségben megmaradt óvárosa Irán egyik
legérdekesebb látványossága. Bebarangoljuk az óvárosban, mely a világ egyik legöregebb városrésze, az
agyagból épült házak közötti girbegurba sikátorokat, megnézzük Bogheh-ye Sayyed Roknaddin mecsetet,
Nagy Sándor börtönét, a 12 Imám jelképes sírját, majd a Péntek mecsetet. Innen tovább sétálunk a bazár
mellett az nyüzsgő utcákon az Amir Chakhmaq Komplexumhoz, amelynek második szintjéről felejthetetlen
kilátás nyílik a városra. Rövid látogatást teszünk a yazdi víz múzeumban, ahol betekintést nyerhetünk a
sivatagi körülmények között történő öntözés és vízellátás rendszerének kialakításának módszereibe. Este a
főtér melletti, használaton kívüli víztározóban megnézzük a több ezer éves iráni sport, a „zurkhaneh”
bemutatóját. Itt dobolás, és ének mellett végzett gyakorlatokat nézve nyerhetünk bepillantást ebbe a
különleges sportba, amely keveréke a színháznak, sportnak, és vallásnak. Szállás egy tradicionális házból
kialakított hostelban, ellátás reggeli.

10.nap - Yazd, Teherán
Ezen a napon tovább ismerkedhetünk Yazd óvárosával, és a modern nyüzsgő részekkel. Akinek kedve
van, részt vehet csoportos fakultatív kiránduláson is. Érdemes részt venni a Zoroaszter túrán, amelynek
során meglátogathatunk egy tűztemplomot, megismerkedhetünk a Zoroaszterek temetkezési szokásaival,
azok temetkezési helyein, a csend tornyainál, valamint egy templomban megnézhetünk egy több száz éve
lobogó szent tüzet. Késő este kimegyünk a pályaudvarra, hogy éjszakai vonattal utazzunk tovább
Teheránba. Hálókocsikban töltjük az éjszakát, miután a teheráni főpályaudvarra korán reggel érkezünk.
Alvás a vonaton.

11.nap - Teherán
A kora reggeli érkezés után a teheráni főpályaudvarról taxikkal a szállásunkra utazunk. Rövid pihenés után
elindulunk felfedezni Irán zsúfolt, kaotikus, szmogos, dinamikus, nyüzsgő fővárosát. Elsétálunk a Nemzeti
Ékszer Múzeumba, majd a Gulisztán palotába, utazunk a teheráni metrón, felkeressük a Nemzeti
Múzeumot, majd a bazár mellet megnézzük az Imam Khomeini mecsetet. Végül az óriási teheráni bazárban
kedvünkre válogathatunk a legkülönfélébb árukból, ajándékokból. Este közös vacsora egy hangulatos,
tradicionális kis étteremben, ahol elbúcsúzunk hazautazó társainktól. Szállás szállóban, ellátás reggeli.

12.nap - Teherán
A repülőjárat indulásának függvényében kimegyünk a teheráni repülőtérre, és megkezdjük
hazautazásunkat Budapestre.



Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a program helyszínén a repülőtéri transzfereket, ha az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a
repülőjegyet,- a transzfereket a szállások és buszpályaudvarok, vonatállomások között, - 5 éjszaka szállást
tradicionális szállásokon, reggelivel, - 5 éjszaka szállást szállókban, reggelivel, - utazást Kashanon belül és
a Kashan környéki látnivalókhoz taxikkal, vagy bérelt kisbuszokkal, busszal, - utazást Kashan – Abyaneh –
Kashan útvonalon saját, bérelt busszal, - belépőt Abyaneh faluba, - utazást menetrendszerinti buszjárattal
Kashan – Iszfahán útvonalon, - utazást taxikkal Iszfahánon belül az Imám tér és a Masjed-e Jameh,
valamint a Masjed-e Jameh és az Örmény-negyed között, - utazást menetrendszerinti buszjárattal Iszfahán
– Shiráz útvonalon, - városnéző utazást saját, bérelt kisbuszokkal Shirázon belül, - utazást saját, bérelt
busszal a Shiráz – Perszepolisz – Pasargadai – Yazd útvonalon, - utazást saját, bérelt kisbusszal a
Kharanaq – Chak Chak – Meybod útvonalon, - utazást menetrendszerinti vonattal Yazd – Teherán
útvonalon, - a tömegközlekedést a városnézések során, - szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repülőjegy árát és a repülőtéri illetékeket, - a biztosítást, - a meghívólevél árát, a vízum, és a
vízummal kapcsolatos ügyintézés díját, - a belépők és a fakultatív programok árát a külön feltüntetteken
kívül, - az étkezéseket a külön feltüntetteken kívűl.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 285 Ft / 1 USD árfolyamig tudjuk tartani. Ha az USD ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk, az utazási szerződésünkben
rögzített szabályok szerint. A korrekció mértéke minden esetben az árfolyam emelkedésének mértéke alatt
marad, de az arány utanként és időpontonként eltérhet. Pontos információt erről az indulást megelőző 35.
napon tudunk adni.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. A jegyeket kizárólag a
vízumok beszerzését követően tudjuk megvenni! A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató
jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha
érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress meg minket!Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a
nemzetközi repülőjegy ára (Budapest – Teherán – Budapest útvonalon isztambuli vagy dubai átszállással)
160.000 – 190.000 Ft között alakult illetékekkel együtt. Ha az induláshoz szükséges minimális létszám
elérésekor a meghirdetett dátumra csak nagyon kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el,
akkor a program időpontja - egyeztetve a befizetett résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat.Aki az
utazáshoz a repülőjegyét nem irodánkon keresztül vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az
ügyfélszolgálatunkkal.Ha érkezési és/vagy távozási időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a
szállodába történő eljutásod és távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető
útbaigazítása vagy segítsége alapján. Az itt fellépő költségeket az út ára nem tartalmazza.Ha érdekel ez az
utazás, akkor minél hamarabb keress meg minket! Az utazás pontos időpontja a repülőgépek indulásának
függvényében néhány napot módosulhat!

Utazás
Teheránig repülővel, Iránon belül: menetrend szerinti buszjáratokkal, helyben bérelt buszokkal, taxival,
metróval.



Létszám
Tájékoztató létszám: 9-19 fő. Az utat minimum 9 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
A programok hétköznapi erőnléttel bárki által könnyen teljesíthetőek. Alapvetően „kultúrtúrára” megyünk,
így különösebb erőnlétet az út nem kíván. Túra nem lesz, de a városokon belül – a városnézés keretében –
sok esetben fogunk megtenni nagyobb távokat (1-15 km) gyalog. Továbbá a magyar viszonyokhoz képest
szokatlanul nagy távolságok miatt sok időt fogunk utazással tölteni elsősorban buszon. Az utazási idő
forgalomtól, busztól, távolságtól függően napi 4-10 óra lesz.

Terület
Irán rendkívül különbözik Európától. Éppen ezért az út nagyfokú türelmet és pozitív mentális hozzáállást
kíván. Utunk során majdnem minden esetben több éves kapcsolatokra, ismeretekre támaszkodunk, de – az
ország egyik jellemzőjeként – el kell fogadnunk, hogy sok esetben nem úgy történnek a dolgok, ahogy az el
lett tervezve. Sok esetben merülhet fel váratlan helyzet, amihez megértésre és pozitív hozzáállásra van
szükség. Ritkán kerül sor nagymértékű változásra, de fel kell rájuk készülni. Vis maior esetén felmerülő
költségeket mindenkinek maga kell, hogy állja! Eddigi útjaink során minden programot 100%-osan
teljesítettünk. Egyszerre kell hozzászoknunk a vallás által előírt szigorú szabályokhoz, amelyek egy része
ránk is, turistákra is érvényes, illetve az alapvetően az európaitól jelentősen eltérő keleti mentalitásra. Egy
elv azonban nagyon igaz: olyan nincsen, hogy valami ne oldódjon meg! Hamarabb oldódnak meg itt a
problémák, mint gondolnánk… Az állandó nyüzsgés, kaotikusnak tűnő viszonyok, az emberek eltérő
mentalitása (közvetlenség, túláradó vendégszeretet és kedvesség) elsőre valóban sokkolóak lesznek, de a
napok elteltével fokozatosan hozzá fogunk szokni és élvezni fogjuk. Az egyes helyben történő szervezés,
ügyintézés a megszokottnál több időt és türelmet kíván! FONTOS!!! Iránt még nem árasztották el a
turisták, ezért minden turista egyfajta különlegességet jelent a helyieknek (ugyanannyira, mint amennyire
nekünk különleges Irán). Viselkedjünk kulturált, illemtudó vendéggént az országban (ne hangoskodjunk,
tartsuk be az öltözködési szabályokat tb.), járjunk nyitott szemmel és szívvel, és akkor a helyiek kedves
fogadtatása nem fog elmaradni. Magyarország („Madzsarisztán”) szó hallatán nagyon boldogok lesznek.
Ebben a régióban még jó hírünk van, ráadásul nagyon sok iráni tanult Magyarországon, így azon se
lepődjünk meg, ha magyar szót hallunk! Így ha kérdezik, honnan jöttünk, bátran mondjuk el!

Ország
Irán a Közel-Keleten fekszik, északon a Kaszpi-tenger két partján a Szovjetunióból kivált köztársaságok, -
Azerbajdzsán, Örményország, és Türkmenisztán, nyugaton Törökország, Irak, délen a Perzsa Öböl,
keleten pedig Afganisztán és Pakisztán határolják. Területe közel tizennyolcszor nagyobb
Magyarországénál, de ehhez képest lakossága viszonylag kevés, csak hétszer több. Domborzatát hegyek,
fennsíkok, sivatagok alkotják. Területének központi részét sivatagos, illetve sztyepp-borította, mocsarakkal,
sós tavakkal tarkított felföld teszi ki, amelyhez északon a Kaszpi-tenger partján húzódó Elburz, délnyugaton
pedig a Zagrosz-hegység láncai kapcsolódnak. Erdő kevés van, az ország északi részén.Időeltolódás:  +
2,5 óra Budapesthez képest Irán egész területén, vagyis ennyivel kell előreállítani az óránkat (azaz amikor
Budapesten déli 12 óra van, Iránban 14:30 óra a pontos idő). Térerő: A lakott településeken, és közelükben
mindenhol van térerő. A magyar szolgáltatók  telefonjai működnek, de nem gond nélkül. Az sms-ek nem
mindig érkeznek meg, vagy mennek el, néha több napos késéssel. A hívások sem mindig működnek első
próbálkozásra. A nagyvárosokban internet kávézókban kb.100 Ft/óra áron lehet
internetezni! Elektromosság: Az elektromos hálózat feszültsége megfelel az itthoninak, (220 V), a kamerák
és az egyéb elektromos berendezések akkumulátorait szállásainkon fel lehet tölteni. Az elektromos
csatlakozók, konnektorok magyar szabvány szerintiek. Célszerű otthonról elosztót hozni több elektronikai
eszköz elhozatala esetén. Iránban turistaként közlekedni sokkal biztonságosabb, mint Európában. A
külföldiek elleni atrocitások (lopás, rablás, erőszak, támadás stb.) rendkívül elenyészőek, különösen az



általunk is érintett turisztikailag fontos városokban, helyszíneken. Akármerre járunk, a helyiek
vendégszeretetével és kedvességével fogunk találkozni. Az iszlám vallás egyik alapelveként az utazónak
azt a kényelmet és érzetet kell megadni, amit a családtagjaiknak is megadnak. Éppen ezért
megkülönböztetett kedvességben lesz részünk, utunk teljes ideje alatt. Az egyetlen veszélyforrás a
kaotikus közlekedés, ami az európaitól teljes mértékben eltér. Ennél fogva nagyon kell figyelnünk egymásra
és magunkra az utcán való átkeléskor stb. A helyi közlekedés sajátosságairól és az abban való rutinos
mozgásról majd a helyszínen fogok mesélni, illetve ott tudjuk majd elsajátítani. Mindazonáltal nagyon
fontos, hogy betartsuk az alapvető szabályokat, előírásokat a teljes biztonság érdekében. - kerüljük a
politikai rendezvényeket, tüntetéseket, megmozdulásokat, - rendőri ellenőriztetés során mutassunk
együttműködést, - útlevelünket senkinek ne adjuk oda (még ha rendőrnek is adja ki magát az illető), -
kerüljük nyilvánosan Izrael és az USA, illetve az ország vezetőinek (Khomeini, Khamanei, Ahmadinedzsád,
Rouhani) említését- értékeinket mindig tartsuk magunknál zárt helyen (táska belseje, pénzöv stb.), sosem
könnyen elérhető külső zsebekben (különösen a nagyforgalmú bazárban)- felesleges dokumentumokat ne
hozzunk (pl. adóazonosító és TB kártya)- sohase tartsuk egy helyen az összes pénzünket és fontos
értékünket (pl. iratok)- legyen nálunk az útlevél adatokat, valamint az iráni vízumot és belépőpecsétet
tartalmazó oldalának fénymásolata (legalább 4 példányban!)- rendőröket, rendőri és katonai
létesítményeket, valamint járműveket ne fotózzunk (arra azonban szokott adódni lehetőség, hogy
megkérdezés után csoportfotót készítsünk rendőrökről – általában az eltávozáson lévőkkel)- ha valakit le
szeretnénk fotózni közelről az utcán (és nem tudjuk lesből lefotózni…), akkor kérjünk tőle engedélyt; ha nem
engedi, akkor természetesen ne fotózzuk le, de ha engedi, akkor is kulturáltan készítsünk róla pár fotót és
mutassuk meg neki- hölgyek sohase közlekedjenek egyedül, lehetőség szerint legyen velük férfi kísérő, de
legalább is többen induljanak el A sajtóban megjelent hírekkel ellentétben, Irán a terrorfenyegetettség
szempontjából az alacsony kockázatú országok közé tartozik. Egyedül a Pakisztánnal és Afganisztánnal
határos régió a veszélyes, de oda mi nem utazunk. Vagyis merénylettől, robbantásról és egyéb erőszakos
eseménytől nem kell tartanunk! A jelenlegi feszült közel-keleti helyzet Iránra mindezidáig nem terjedt ki, s a
jelenlegi folyamatok tükrében nem is várható, hogy Irán területén háborús konfliktus alakulna ki. A
Külgazdasági és Külügyminisztérium hivatalos, Iránra vonatkozó konzuli tájékoztatója itt olvasható:
http://konzuliszolgalat.kormany.hu/azsia?iran Az út teljes hosszára konzuli védelmet fogunk kérni, tehát
bármilyen komolyabb baj esetén közvetlen kapcsolatban leszünk Magyarország teheráni képviseletével!

Időjárás
Irán nagy kiterjedése és eltérő domborzata miatt különböző éghajlati viszonyokat találunk. Délen, keleten
száraz trópusi, a medencékben kontinentális. Utazásunk során átlagosan a 15-25 Celsius fokos
hőmérséklet lesz a jellemző. Teherántól délre Shirazban, Yazdban 30 Celsius fokos hőmérséklet is
előfordulhat. A kiegészítő program során hűvösebb időre, akár 15 Celsius fokos hőmérsékletre, és
csapadékra is számíthatunk.

Felszerelés
- nagy túrazsák/bőrönd/utazótáska (ebbe kerül a felszerelésed nagy része),- kis hátizsák (a napi szükséges
felszereléssel, ami mindig nálad van),- túraszandál vagy könnyű cipő, papucs (bakancs nem szükséges)-
fejfedő,- vékony hosszú nadrág,- túrakabát- vastagabb és vékonyabb pulóver (éjszaka lehűl a levegő)-
rövid ujjú pólók, és még az utazásokhoz szükséges egyéb kellékek. - elemlámpa vagy fejlámpa, tartalék
elemek,- zsebkés/bicska (konzerv-, üvegnyitóval stb.)- UV-szűrős napszemüveg,- rovarriasztó,Hölgyeknek
javasolt a menzeszre még itthon felkészülniük, és beszerezniük az ahhoz szükséges dolgokat; Iránban
ezeket nehezen vagy nem lehet beszerezni. A szállásokon extra szolgáltatás fejében van lehetőség
ruhamosásra a szálláson. Iránban az iszlám és perzsa szokások betartása kiemelten fontos! Ennek
egyik megnyilvánulása az öltözködési előírások betartása.A férfiak öltözéke a hosszúnadrág; rövid
ujjú pólót lehet viselni. Hölgyeknek nyilvános helyeken (étterem, gépkocsi, közterület stb.) folyamatosan kell
a fejükön kendőt viselni úgy, hogy a hajat, a kulcscsontot és a delkoltázst teljes egészében eltakarja!



Ajánlott a könnyű anyagból készült, szellőző kendő viselése. A felső ruházatnak csuklóig, az alsó
ruházatnak jóval térd alá (inkább bokáig) kell érnie. Hosszú nadrág (amennyiben testhezálló) fölé olyan
felső ruházatot kell venni, amely eltakarja a feneket.Tartózkodjunk a feltűnően (kihívóan) színes, „üzenetet
közvetítő” feliratos, valamint emberi arcot ábrázoló ruhák viselésétől! Általánosan politikára (pl. Che
Guevera arcával díszített póló), Amerikára, amerikai városokra valamint Izraelre és az arab országokra
utaló felirattal ellátott ruhákat ne hozzunk (pl. az I love New York feliratú póló)!

Szállás
Az első éjszakát előreláthatólag a repülőn töltjük, attól függően, hogy milyen repülőjegyet veszünk. A
szállások minden esetben a helynek és az út jellegének megfelelő, legjobb szállások. Utunk során
tradicionális stílusú szállásokon (felújított főúri házak) és szállodákban fogunk megszállni. Kashanban és
Yazdban a tradicionális stílusú szállásokon egy zárt belső udvarról nyíló 2-3-4 ágyas szobákban fogunk
megszállni. Kashanban a szobák nagy része rendelkezik saját hideg/meleg vizes, angol WC-vel ellátott
fürdőszobával. Itt előfordulhat, hogy tradicionálisan a perzsaszőnyegre fektetett szivacsokon alszunk,
ágyneműt biztosítanak. Yazdban mindegyik szoba rendelkezik saját hideg/meleg vizes, angol WC-vel
ellátott fürdőszobával. Iszfahánban, Shirázban és Teheránban szállókban fogunk megszállni, 2-3 ágyas
szobákban, ahol mindegyik szoba rendelkezik saját hideg/meleg vizes, angol WC-vel ellátott
fürdőszobával. A tisztaságra mindig figyelnek. A szobák mérete és tájolása egymástól eltérő lehet. Az
egyedül jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség szerint korban megegyező utastársakkal.
Ágynemű mellett szappant, sampont, törülközőt és papucsot mindenhol adnak, de a biztonság kedvéért
ezekből is hozzunk otthonról. Az éjszakai vonatúton Yazd és Teherán között hatszemélyes alvó fülkékben
leszünk elhelyezve, ha úgy jönnek ki a helyek, akkor irániakkal közösen. Itt kapunk párnát és két lepedőt.

Higiénia

Csapvíz fogyasztását nem javasoljuk. A városokban, falvakban mindenhol lehet palackozott vizet, teát és
helyi gyártmányú üdítőket kapni igen olcsó áron.Az illemhelyek esetében szintén készüljünk, hogy nem
mindenhol lesz angol WC. Szállásainkon is sokszor csak, guggolós WC van! Nyilvános WC sok helyütt
található, tisztaságuk különböző. WC papír, papírzsebkendő, nedves törlőkendő mindig legyen
nálunk!Eddigi tapasztalataink alapján az ételeket alaposan átsütve tálalják, komolyabb egészségügyi
problémánk még nem volt az elmúlt évek során. Figyeljünk azonban oda minden alkalommal, hogy a
vásárolt zöldséget, gyümölcsöt alaposan meg kell mosni palackozott vízzel! Továbbá étkezések előtt
mindig mossunk kezet szappannal vagy kézfertőtlenítővel!Védőoltás: nincs kötelezően előírt védőoltás.
Mindenképp javasoljuk azonban a hepatitisz A, B, a tetanusz és tífusz védőoltások megszerzését. Mivel a
megfelelő védettség elérése céljából egyes oltásokat az indulás előtt akár több héttel korábban kell
beadatni, fontos, hogy időben keresd fel háziorvosodat, a nemzetközi oltóközpontot (Budapest, IX. Gyáli u.
2-6. Tel.: (06-1) 476-1364), vagy a megyei ÁNTSZ kirendeltséget.Gyógyszerek: a szokatlan konyha és
mikroorganizmusok miatt hasmenés előfordulhat. Az esetleges bélfertőzések elkerülése végett Neurosan,
Smecta, Bolus Adstringens, vagy egyéb gyomorfertőtlenítő készítményt ajánlunk. Lázcsillapító,
fájdalomcsillapító, hasfogó, hashajtó, görcsoldó, valamint fertőtlenítőszer és ragtapasz, kálcium
pezsgőtabletta, valamint fásli. Természetesen személyes gyógyszerek, ha szükségesek. Napvédő krém és
Labello szükséges!

Élelem
Utazásunk önellátó. Nincs értelme Magyarországról hozni élelmet. Iránban megfizethető éttermeket
találunk (4-5 USD), nagy ételkínálattal. Ezen kívül elérhetőek még az olcsó, filléres utcai kifőzdék (krumplis-
hagymás, hamburgeres, májas meleg szendvicsek, falafelek 1-3 USD) amelyek már kétségkívül
kockázatot jelentenek higiéniás szempontból. Nagyon finom péksüteményeket és émelyítően édes
kisméretű édességeket is beszerezhetünk, városoktól függően. A leggyakoribb iráni étel, amihez mindenütt
hozzájuthatunk a kebab, ami csirkéből vagy birkából készítenek és rizzsel tálalnak (kb. 4-5 USD). Az alap



élelmiszereket (kenyér, különböző hús, zöldség, gyümölcskonzervek, rizs, tészta stb.), víz, üdítő italok
megvásárlására mindig lesz lehetőség a városokban és a nagyobb falvakban. Nem tudjuk biztosítani, hogy
minden nap ugyanabban az időben, háromszor-négyszer megállunk étkezni, így aki ragaszkodik a sűrű és
rendszeres étkezéshez, annál mindig legyen alapanyag. Mindig vegyünk elegendő vizet, iváshoz, főzéshez,
fogmosáshoz, és az alapvető tisztálkodáshoz. FONTOS!!! Alkohol tartalmú italok fogyasztása, és
bevitele Iránba szigorúan tilos.

Pénz-ügy
Irán hivatalos fizetőeszköze az iráni rial (IRR). USD-t vagy EUR-t érdemes vinni, amit a helyszínen tudunk
rialra váltani. Csak hivatalos pénzváltó helyen, bankban váltsunk, és nem „feketén” az utcán. A
nagyvárosokban gond nélkül lehet pénzt váltani. Árfolyam (2017 novemberi adat): 1 USD = 36.000 IRR; 1
EUR = 41.000 IRRFONTOS! Nemzetközi bankkártya használatára és pénzfelvételre nincs
lehetőség, így az összes költésre szánt pénzt készpénzben kell hozni!Költőpénznek 150.000 –
200.000 HUF-ot javaslunk, mely magában foglalja valamennyi belépő árát (kb. 90.000 HUF), a napi
étkezést a reggelin kívül (hozzávetőleg napi 20 USD-t), valamint a nem túl értékes emléktárgyakat és
ajándékokat (kisebb szőnyeget is beleértve). Természetesen ez kevesebb és sokkal több is lehet, egyéntől
és vérmérséklettől függően.Az iráni pénzváltás egy rendkívül különleges ceremónia, ami időt és türelmet
kíván – ugyanakkor felettébb szórakoztató.Az átváltott és az át nem váltott pénzünket mindig tartsuk
magunknál! Ajánlott a ruha alá csatolható pénzöv viselése. Tájékoztató jellegű belépő árak: Kashan (kb. 45
USD):- Khan-e Tabatabei: 200.000 IRR- Khan-e Boroujerdi: 200.000 IRR- Khan-e Abbasian: 200.000 IRR-
Hamman-e Sultan Mir Ahmad: 200.000 IRR- Shahzadeh-ye Ibrahim: 150.000 IRR- Bagh-e Fin: 200.000
IRR- Tappeh-ye Seyalk: 150.000 IRR- Noush Abad földalatti város: 200.000 IRR Iszfahán (kb. 55 USD a
fakultatív belépőkkel együtt): - Masjed-e Sheikh Lotfollah: 200.000 IRR- Kakh-e Chehel Sotun: 200.000
IRR- Kakh-e Ali Qapu: 200.000 IRR- Masjed-e Imam: 200.000 IRR- Masjed-e Jameh: 200.000 IRR- Vank
katedrális és örmény múzeum: 200.000 IRR- Betlehem templom: 200.000 IRR (fakultatív!)- Szent Szűz
Mária templom: 200.000 IRR (fakultatív!)- zenemúzeum: 300.000 IRRShiráz (kb. 35 USD): - Hammam-e
Vakil: 150.000 IRR- Masjed-e Vakil: 150.000 IRR- Aramgah-e Hafez: 200.000 IRR- Masjed-e Nasir al Molk:
200.000 IRR- Arg-e Karim Khan Zand: 200.000 IRR- Darvazeh-ye Quran: 150.000 IRR- Bagh-e Eram:
200.000 IRRPerszepolisz, Pasargadai, Abarkuh (kb. 30 USD):Perszepolisz: 200.000 IRRPerszepolisz
múzeum: 200.000 IRRNaqsh-e Rostam: 200.000 IRRPasargadai: 200.000 IRRAbarkuh, ciprusfa: 100.000
IRRAbarkuh, Aghzadeh tradicionális ház: 80.000 irrYazd (kb. 55 USD a fakultatív belépőkkel együtt): -
kilátópont: 100.000 IRR- Vízmúzeum: 200.000 IRR- Zurkhaneh: 100.000 IRR- Bagh-e Dolat Abad: 200.000
IRR- Ateshkadeh: 150.000 IRR- Dakhmeh-ye Zartoshtiyun: 150.000 IRR- Chak Chak szentély: 50.000 IRR-
Meybod (Narin vár): 150.000 IRR- Meybod (galambtorony): 100.000 IRR- városnézés (fakultatív): kb.
150.000 IRR (jelentkezők számától függően!)- földalatti vízimalom: 200.000 IRR (fakultatív!)- hammam
(fakultatív!): 500.000 IRRTeherán (kb. 50 USD): - volt amerikai nagykövetség: 100.000 IRR- Nemzeti
Múzeum: 300.000 IRR- Ebrat Múzeum: 100.000 IRR- Ékszermúzeum: 200.000 IRR- Golesztán
Palotakomplexum: maximum 1.000.000 IRR (az egyes múzeumokba való belépéshez külön jegyet kell
venni!)

Vám
Az Iránba való csoportos utazáshoz meghívólevélre és vízumra van szükség, melyek ügyintézése jelenleg
változás alatt van. Garantált indulást követően tudunk megadni konkrét információkat erről (szükséges
dokumentumok, ár, ügyintézés ideje). Megértéseteket köszönjük.

Csomag

Legyen egy nagy (60–70 literes) hátizsákod, vagy sporttáskád, és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes). Úgy
pakold meg, hogy néha vinned is kell őket egyszerre. A nagy poggyász súlykorlátja légitársaságonként
eltérő (20-30 kg-ot nem haladhatja meg), a repülőre általában csak 1 darab kézipoggyászt vihetünk fel,



melynek súlykorlátja 7 kilogramm. A poggyászokkal kapcsolatos tudnivalókat annak a légitársaságnak a
honlapján kell leellenőrizni, amellyel utazunk.A kézipoggyászban nem maradhat támadásra és tűzgyújtásra
alkalmas eszköz, mert elveszik. 2006 novemberétől a folyadékokból és gélekből összesen maximum 1
deciliter összes térfogatú mennyiség vihető a fedélzetre átlátszó zacskóban az Európai Unió területén.
(Részletek: http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz ) A késeknek, ollóknak és a gyufáknak is a
nagy poggyászban a helyük, melynek súlykorlátja a szokásos 20 kg. Az Európában bevezetett szigorítások
természetesen Iránban is érvényesek, a repülőgépre jutást legalább 3 alapos kontroll előzi meg. Az utazás
alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen az
aktuális szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára ajánlott utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top 9.295 Ft/főAir &
Cruise Extra 13.975 Ft/főLehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére:Storno Basic: 14.950 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,   Storno
Kombi: 11.960 Ft/fő (önrész: 0 %) csak utasbiztosítással együtt köthető.Fontos, hogy amennyiben
szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a
biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz

